
 

ПРОЕКТ 

 
 

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

 

від                        2017 р. № 

Київ 

 

Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності у сфері торгівлі і послуг та 

визначається періодичність здійснення Державною службою України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів планових 

заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про 

захист прав споживачів 

 

Відповідно до частини другої статті 5 Закону України "Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" Кабінет 

Міністрів України постановляє: 

 

1. Затвердити критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності у сфері торгівлі і послуг та визначається 

періодичність здійснення Державною службою України з питань безпечності 

харчових продуктів та захисту споживачів планових заходів державного 

нагляду (контролю) за додержанням законодавства про захист прав 

споживачів, згідно з додатком. 

 

2. Визнати такими, що втратили чинність: 

 

постанову Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2008 року № 1164 

"Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності, пов’язаної з виробництвом, випуском і 

реалізацією продукції (виконанням робіт, наданням послуг), та визначається 

періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)" 

(Офіційний вісник України, 2009 р., № 4, ст. 99); 

 



постанову Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2009 року № 1433 

"Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності, пов’язаної з виробництвом, випуском і 

реалізацією продукції (виконанням робіт, наданням послуг), та визначається 

періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)" 

(Офіційний вісник України, 2010 р., № 17, ст. 771). 

 

 

Прем’єр-міністр України       В. ГРОЙСМАН 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України  

від    2017 р. № 
 

 

 

КРИТЕРІЇ, 

за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської 

діяльності у сфері торгівлі і послуг та визначається періодичність 

здійснення Державною службою з питань безпечності харчових продуктів 

та захисту споживачів планових заходів державного нагляду (контролю) 

за додержанням законодавства про захист прав споживачів 

 

1. Критеріями, за якими оцінюється ступінь ризику для безпеки життя і 

здоров’я та майна споживачів та навколишнього природного середовища  від 

здійснення господарської діяльності у сфері торгівлі і послуг, є: 

види товарів, робіт та послуг;   

наявність порушень законодавства у сфері захисту прав споживачів.  

 

2. Відповідно до критеріїв суб'єкти господарювання, що здійснюють 

господарську діяльність у сфері торгівлі і послуг належать до одного з трьох 

ступенів ризику – високого, середнього або незначного. 

 

3. До суб'єктів господарювання з  високим ступенем ризику належать 

суб'єкти, які:  

реалізують нафтопродукти, товари дитячого асортименту; 

надають послуги з постачання електроенергії, газу, пару або води, 

побутові послуги; 

протягом останнього року, що передує плановому, але не менш як за 

результатами двох останніх заходів державного нагляду (контролю) допустили 

порушення вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів. 

 

4. До суб'єктів господарювання з середнім ступенем ризику належать 

суб'єкти, які: 

реалізують побутові електротовари, радіо- та телеапаратуру, одяг, взуття 

та шкіряні вироби,  

надають послуги тимчасового розміщення, туризму, автомобільного, 

залізничного, морського або річкового транспорту, зв’язку; 

протягом останніх трьох років, що передують плановому, але не менш як 

за результатами двох останніх заходів державного нагляду (контролю) 

допустили порушення вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів.  



5. До суб’єктів господарювання з незначним ступенем ризику належать 

суб’єкти, які не віднесені до  суб'єктів господарювання з високим та середнім 

ступенем ризику. 

 

6. У разі коли суб’єкта господарювання може бути віднесено одночасно 

до двох або більше ступенів ризику, такий суб’єкт належить до більш високого 

ступеня ризику. 

 

7. Планові заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням 

суб'єктами господарювання законодавства у сфері захисту прав споживачів 

проводяться Держпродспоживслужбою з такою періодичністю:  

з високим ступенем ризику – не частіше одного разу на два роки;  

із середнім ступенем ризику – не частіше  одного разу на три роки;  

з незначним ступенем ризику –  не частіше одного разу на п’ять років. 

 

8. У разі коли за результатам двох останніх планових заходів державного 

нагляду (контролю) не виявлено фактів порушення вимог законодавства про 

захист прав споживачів, наступний плановий захід державного нагляду 

(контролю) щодо такого суб’єкта господарювання проводиться не раніше ніж 

через період часу, встановлений для відповідного ступеня ризику, збільшений 

у 1,5 раза. 

 

 
_________________________________________________________________ 

 


